
14 Νοεμβρίου 2024

O Ύδρας Εφραίμ στο Pemptousia FM για τον 
Άγιο Νεκτάριο, τον Νεομάρτυρα Κωνσταντίνο 
τον Υδραίο και τη δύναμη της Εκκλησίας
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και 
Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia / Συνεντεύξεις

Στο ραδιόφωνο του Pemptousia FΜ και στην εκπομπή 
«Επικαιρότητα», με τη Δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη, 
φιλοξενήθηκε το μεσημέρι της Τετάρτης ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης κ. Εφραίμ με 
αφορμή την πανήγυρη του Αγίου Νεκταρίου που 
πραγματοποίηθηκε με λαμπρότητα στο νησί της Αίγινας στις 9 
Νοεμβρίου 2024, αλλά και με αφορμή την επερχόμενη εορτή 
του Αγίου Νεομάρτυρα Κωνσταντίνου του Υδραίου στις 14 
Νοεμβρίου.
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Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη, ο δημοσιογράφος Δημήτρης 
Στρουμπάκος και ο δημοσιογράφος-θεολόγος Νικόλαος Ζαΐμης.

Ο Σεβασμιώτατος μίλησε αρχικά για την λαμπρή πανήγυρη που πραγματοποίηθηκε 
στο νησί της Αίγινας λέγοντας ότι “βιώσαμε αυτό που τελείται τώρα εδώ και 120 
χρόνια. Από την ημέρα της κοιμήσεώς του δεν έπαψε ο Άγιος να είναι ζωντανός. 
Ζούμε την Ανάσταση. Τον Άνθρωπο σε όλο του το μεγαλείο. Δεν ζούμε τον μετά-
άνθρωπο, αλλά ζούμε τον παν-άνθρωπο”.

Τόνισε ακόμη ότι “μέσω των Αγίων βιώνουμε αυτή την Ανάσταση”.

“Ο άνθρωπος είναι η προαίρεσή του, εάν θέλουμε, μπορούμε να ακολουθήσουμε το 
Χριστό” ανέφερε ο Μητροπολίτης Ύδρας και συμπλήρωσε ότι “Σταυρός είναι να 
παλέψεις με το βάσανο που σου έτυχε”.

Ερωτηθείς για τον Άγιο Νεομάρτυρα Κωνσταντίνο τον Υδραίο ανέφερε ότι: “Η 
Ύδρα σήμερα είναι καταστόλιστη, τιμά τον Άγιο Κωνσταντίνο. Ο Άγιος είχε μια 
δυσκολία και αρνήθηκε το Χριστό”, ενώ τόνισε πως το σημαντικό είναι πως τελικά 
ο Άγιος κατάλαβε το λάθος του και μετανόησε.

Στη συνέχεια ο Μητροπολίτης Ύδρας τόνισε ότι: “Οι μάρτυρες από έρωτα προς 
στον Χριστό τελικά μαρτύρησαν”, ενώ συμπλήρωσε ότι “και ο μοναχισμός και ο 
έγγαμος βίος έχουν μέσα τους το ερωτικό στοιχείο”.

Σχετικά με τη σημερινή εποχή που ζούμε τόνισε επαναλαμβάνοντας τα λόγια του 
Αγίου Σωφρονίου ότι: “Αυτή την εποχή θα περάσουμε τους πειρασμούς των 
πρώτων χριστιανών”.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε επίσης στην έμπρακτη μετάνοια του Αγίου 
Κωνσταντίνου του Υδραίου λέγοντας ότι η έμπρακτη μετάνοια έχει να κάνει με την 
“αλλαγή της ζωής”. “Η Εκκλησία έχει μέσα της μια αναπλαστική δύναμη” τόνισε.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 13ης Νοεμβρίου 2024:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

http://www.pemptousia.fm/
http://www.pemptousia.fm/


Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com

https://epikairothta.castos.com/

